11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2006 18:23:20

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 26.01.2006 18:31:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14458/answer/14459




YBaxaemas TaTtbgHa! Jledennem nuMpageHnTa 3aHUMAOTCA XUPypru. Ecnu Hapg numgpoys3noM
M3MeHEeHbl KOXKHEBIE TIOKPOBHL, €CTh 3y, TO IOKaXXUTECh AepMaTosiory. Yaauu!



